 微积分Ⅱ期末模拟测试题八

（考生注意：请将所有答案写在答题册上，写在试卷上无效）

一、填空题（每空 3 分，共 30分）

1. 球心在点
[image: image1.wmf](3,1,1)
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半径为
[image: image2.wmf]3

的球面方程为               .
2. 极限
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3  函数
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的偏导数
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4. 计算
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5．判断级数
[image: image10.wmf]1

1

()

5

n

n

¥

=

-

å

的敛散性是           （收敛或发散）.

6．幂级数
[image: image11.wmf]1

3

n

n

n

x

¥

=

å

的收敛半径为          .

7. 若
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      （选填收敛、发散或不能确定）.

8．微分方程
[image: image14.wmf]'''2''
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是        阶微分方程.
9．微分方程
[image: image15.wmf]230
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的通解为                  .

二、 计算题（共计70分）（考生注意：请在下列11道题目中任选7道题目作答，作答时请写清楚答题序号，多答无效.）

1. 设
[image: image16.wmf]sin
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2.求由方程
[image: image19.wmf]222
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所确定的隐函数
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的一阶偏导数
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3．求函数
[image: image22.wmf]2
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在点
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处的全微分.（10分）

4.计算
[image: image24.wmf]2
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，其中D为直线
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5.计算
[image: image26.wmf]22
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6.判断级数
[image: image29.wmf](-
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是否收敛，若收敛，是绝对收敛还是条件收敛？（10分）

7. 求幂级数
[image: image30.wmf]1
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的收敛半径和收敛域. （10分）

8. 求微分方程
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9. 求微分方程
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的通解.（提示：一阶线性非齐次微分方程通解公式为：
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10.某工厂每年用于储存的投资为
[image: image35.wmf]x
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，收入函数
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问：当储存的投资
[image: image40.wmf]x

和广告开支
[image: image41.wmf]y

分别为多少时，收入最大？收入最大函数是多少？（10分）

11.将函数
[image: image42.wmf]1
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